



孚能科技(赣州)股份有限公司专注于锂离子动力电池的技术开发及产业化,持续提高生产线的自动化、智能化程度,加速形成具有自身特色的新质生产力。



位于信丰县高新技术产业园区的江西信芯半导体有限公司,工人在5G功率保护芯片及IC封测项目生产线上操作。



在菲仕绿能科技(赣州)有限公司智能化生产线上,工业机器人正在装配永磁电机。



宁都县企业特派员在江西领丰电子有限公司,现场协调解决企业发展难题。该县创新选派226名优秀干部作为特派员,“一对一”服务重点企业,持续优化营商环境,为县域经济高质量发展注入新动能。



在章贡区威高肾科医疗器械(赣州)有限公司智能生产车间,智能设备运转有序,一派忙碌景象。



江西联茂电子科技有限公司车间内,智能化设备正高速运转生产产品。该公司是全球覆铜板生产领域的龙头企业之一,产品广泛应用于5G通讯、数据中心等多个领域。

答好工业强市的赣州答卷

□记者张惠婷/文 记者刘青 伍煜 特约记者胡江涛 李健 潘萍 通讯员朱海鹏 薛顺鑫 彭歆冉 赖胜烽/图

工业园区塔吊林立,智能产线昼夜不息,产业人才接踵而至……放眼赣南大地,时时处处可见大抓工业、强攻产业的奋进景象。

工业强则经济强。锚定建设工业强市目标,市委、市政府坚定不移推进新型工业化,大力实施制造业重点产业链现代化建设“7510”行动计划,交出了一份亮眼的工业经济答卷,为建设革命老区高质量发展示范区积蓄强劲动能。

扬优成势,现代化产业体系加快构建——

立足资源禀赋和产业基础,赣州优化工业主导产业布局,持续延链补链强链,以现代家居、有色金属和新材料、电子信息、纺织服装、新能源、装备制造、大健康等为主导的现代化产业体系加快构建。1个国家级先进制造业集群,2个省级先进制造业集群,14个省级中小企业特色产业集群,诠释着“链”上赣南的活力与韧性。

逐绿向智,以科技创新引领产业创新——

面对新一轮科技革命和产业变革,赣州以时不我待之势培育发展新质生产力,推动产业向高端化、智能化、绿色化迈进。从“按吨卖”的稀土矿石到“按克卖”的尖端材料,从“千人纱、万人布”到“智慧织娘”一键开工,从“黑烟囱”到“绿工厂”……新旧动能转换的生动图景继续向纵深拓展。

筑巢引凤,以环境之优谋发展之进——

赣州大力营造一流营商环境,开展支持企业成长“榕树行动”,以全方位的政策“组合拳”和服务“套餐”,让广大企业家创新有平台、发展有机会、梦想能成真。各具形态的“企业之树”汇聚成生机盎然的“工业之林”,构筑起共生共荣、协同发展的产业生态。

大产业、大科技、大项目、大企业、大环境同频共振,凝聚着千帆竞发、万木争春的强大合力。振兴发展中的赣州,正昂首阔步、乘势而上,踏响工业强市建设的铿锵足音。



赣州富尔特电子是一家专注于高性能稀土永磁材料及其应用产品研发、生产和销售的国家级高新技术企业,通过不断加大智能制造改造投入,开展绿色技术创新,高效建设了稀土永磁固废绿色短流程再生示范线,实现永磁固废资源高效再生。



在瑞金市精工智造链主企业江西金拉铜箔生产车间,工人借助数字平台高效作业。



赣州国际陆港货场,进口木材和出口家具货物集装箱吊装作业快速有序进行。